CWICZENIE 3

Wzmacniacz operacyjny z ujemnym sprzezeniem zwrotnym

1. Zbudowac¢ wzmacniacz odwracajacy faze o wzmocnieniu 100 i 1. Zmierzy¢ charakterystyki
czestotliwosci obu ukladow dla napie¢ wejSciowych odpowiednio nie wiekszych od 0.1 V oraz 10 V.
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2. Zmontowac wtoérnik napieciowy. Zmierzy¢ jego rezystancje wejSciowq oraz wzmocnienie.
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3. Zbudowaé wzmacniacz rézniczkujaco-catkujacy o zadanych elementach. Wyznaczy¢ jego charakte-
rystyke czestotliwoSciowa oraz poréwnac doswiadczalne wartosci czestotliwosci granicznych
z teoretycznymi.




Wzmacniacz operacyjny z dodatnim sprzezeniem zwrotnym

1. Dla zadanego napigcia histerezy rownego 1V zbudowac przerzutnik Schmidta
(rysunek ponizej). Zaobserwowacd i odrysowac przebiegi napigcia wyjSciowego
przy sinusoidalnym i tréjkatnym napigciu wejsciowym. Zmierzy¢ histereze 1
wykresli¢ statyczng charakterystyke uktadu.
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2. Zbudowa¢ multiwibrator astabilny (rysunek ponizej). Zaobserwowac 1
odrysowac przebiegi impulsow na wyjsciu uktadu oraz w punkcie ,,1”.
Porownac dla trzech wartosci pojemnosci C oraz dwu wartosci

B =R/(R;+R;) wyznaczone wartosci okresu drgan multiwibratora z
wartoSciami teoretycznymi.
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